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Strona internetowa 
Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

o udzielenie zamówienia publicznego


Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę produktów leczniczych WPSP.DZP -383/13/2016 

Zamawiający działając na podstawie z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2015r. poz. 2164 z późn. zm.) w związku z zapytaniami Wykonawców złożonych w dniu 09 i 10. 01.2017r. przekazuje treść zapytań Wykonawców i udziela wyjaśnień i odpowiada na pytania Wykonawców Nr 6 i 7 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

PYTANIA i ODPOWIEDZI DO S.I.W.Z.
Zapytanie  Wykonawcy Nr 6
1. Czy Zamawiający w par. 3.1. usunie możliwość składania zamówień w formie telefonicznej? Zgodnie z art. 36z ust. 4 Prawa farmaceutycznego (w brzmieniu obowiązującym od 12 lipca 2015 r.) zamówienia na leki muszą być składane w formie pisemnej albo w formie dokumentu elektronicznego doręczanego środkami komunikacji elektronicznej. Nie ma możliwości składania zamówień w formietelefonicznej. 

Odpowiedź :  Zamawiający zmienia zapis §3ust.1  Projektu Umowy ( zał nr 2 do SIWZ)     

                      zgodnie z sugestią j/w.
2. Czy Zamawiający zmieni wartość procentową kary umownej określonej w par. 8.2.1. z 5% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.
Odpowiedź :  Zamawiający dokonuje zmiany zapisu §8ust.2.pkt.1. Projektu Umowy ( zał nr 2 do SIWZ)  zamieniając wartość 5% na 2%.
3. Czy Zamawiający zmieni wartość procentową kary umownej określonej w par. 8.2.2. z 5% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.
Odpowiedź :  Zamawiający dokonuje zmiany zapisu  §8ust.2.pkt.2. Projektu Umowy ( zał nr 2 do SIWZ)  zamieniając wartość 5% na 2% wartości  niezralizowanej częśći zamówienia.
4. Czy Zamawiający zmieni wartość procentową kary umownej określonej w par. 8.2.3. z 10 % do wartości max. 5%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź :  Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

5. Czy Zamawiający dopisze, że zmiany umowy wymagają formy pisemnej pod rygorem nieważności? Jest to zapis korzystny także i dla Zamawiającego.

Odpowiedź :  Proponowany zapis zawarty jest w treści §11. ust 3  Projektu Umowy ( zał nr 2 do SIWZ).
Zapytanie  Wykonawcy Nr 6

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów par. 8 ust. 2
     2. Dostawca zapłaci Odbiorcy karę umowną w następujących w sytuacjach: 

1)
za niedotrzymanie terminu dostawy - 2 % wartości brutto niezrealizowanej części zamówienia licząc za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części zamówienia;

Odpowiedź :  Zamawiający dokonuje zmiany zapisu  §8 ust. 2.pkt.1. Projektu Umowy ( zał nr 2 do SIWZ)  zamieniając tylko wartość 5% na 2%.
2)
za braki ilościowe w dostawie zamówionego towaru – 2 % wartości brutto wadliwej części zamówienia licząc za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części zamówienia;
Odpowiedź :  Zamawiający dokonuje zmiany zapisu  §8ust.2.pkt.2. Projektu Umowy ( zał nr 2 do SIWZ)  zamieniając  wartość 5% na  2% wartości  niezralizowanej częśći zamówienia.

3)
za odstąpienie od umowy z winy nie leżącej Dostawcy - 10 % szacunkowej wartości niezrealizowanej części umowy wynikającej z obliczeń dokonanych w oparciu o § 2 ust.1  umowy;

Odpowiedź :  Proponowany zapis nie wymaga zmiany.
4)
za przelanie bez zgody Odbiorcy wierzytelności, o których mowa w § 7 umowy - 10 % wartości brutto niezrealizowanej części umowy określonej w § 2 ust.1 umowy. 

Odpowiedź :  Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pozostałe SIWZ pozostają bez zmian. 
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